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Ordre Désignation Estimation
1 TIMBRES-POSTE - FRANCE - Ensemble comprenant 3 CLASSEURS DE NOTICES 

PHILITHELIQUES, entre 1974 et 1991, BE.
30/40

2 TIMBRES-POSTE - MONDE ENTIER - 3 ALBUMS, pour la plupart oblitérés. 10/15

3 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM MOC, des origines à 1936 avec de nombreux 
timbres, années 1937 à 1957 pratiquement complètes, Poste Aérienne, oblitérés.

400/500

4 TIMBRES-POSTE - TERRES AUSTRALES  ET ANTARCTIQUES FRANCAISES - 
ALBUM DAVO, années 1955 à 2008 avec blocs, des manques dans ces années, neufs.

60/80

5 TIMBRES-POSTE - POLYNESIE FRANCAISE - ALBUM DAVO, années 1975 à 1985 
avec blocs, des manques dans ces années, neufs.

60/80

6 TIMBRES-POSTE - SAINT-PIERRE MIQUELON - ALBUM DAVO, années 1986 à 1985 à 
2001 complètes, 2002 à 2009 avec des manques, neufs.

40/60

7 TIMBRES-POSTE - MAYOTTE - ALBUM DAVO, années 1997 à 2010, des manques 
dans ces années, neufs.

20/30

8 TIMBRES-POSTE - NOUVELLE-CALEDONIE - 2 ALBUMS DAVO, années 1974  à 1995 
très incomplètes, années 1996 à 2008 pratiquement complètes avec blocs, neufs.

60/80

9 TIMBRES-POSTE - FRANCE - 3 ALBUMS DAVO, important ensemble comprenant 
environ 34 ANNEES COMPLETES ENTRE 1984 ET 2008: années 1984 à 1993 
complètes (avec blocs, préos, taxes), années 1994 à fin 2002 complètes (avec blocs, préos 
et taxes) et de septembre 2004 à juillet 2008 (blocs, préos et taxes), neufs.

300/400

10 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM renfermant nombreux timbres neufs entre 1998 et 
2002, la plupart en 2 ou 3 exemplaires, neufs.

30/40

11 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM YVERT ET TELLIER, années 1969 à 1983 
pratiquement complètes, avec une partie des préos, taxes, PA et UNESCO neufs.

120/150

12 TIMBRE-POSTE - FRANCE & ANCIENNES COLONIES - ALBUM, nombreux TIMBRES 
FRANCAIS neufs entre 1975 et 1986 et PAYS D'EXPESSION FRANCAISES dont 
HAUTE-VOLTA, MALI, LAOS, REPUBLIQUE TOGOLAISE, TCHAD…, années 1970 
pour la plupart, neufs.

30/40

13 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM, entre 1970 et 2000, ensemble de timbres neufs. 15/20

14 TIMBRES-POSTE - FRANCE & COLONIES - ALBUM, FRANCE XXème, neufs et 
oblitérés et COLONIES FRANCAISES dont FEZZAN, CAMEROUN, MADAGASCAR, 
GUINEE, NIGER, AOF, SOUDAN, REUNION, SENEGAL, GUYANE…, neufs.

30/40

15 TIMBRES-POSTE - SUISSE - ALBUM, neufs et oblitéres, quelques coins datés. 15/20

16 TIMBRES-POSTE - COLONIES & PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE - 2 ALBUMS 
dont GABON, SENEGAL, HAUTE-VOLTA, CENTRAFRIQUE, DJIBOUTI, CONGO, 
CAMEROUN, NIGER, TCHAD, BENIN, POLYNESIR FRANCAISE, SAINT-PIERRE-ET-
MIQUELON, TERRES AUSTRALES ET ANTARTIQUES FRANCAISES (nombreux 
timbres par 3 ou 4 exemplaires de chaque)…, neufs. On joint un ALBUM - MONDE 
ENTIER.

30/50

17 TIMBRES-POSTE - COLONIES FRANCAISES - ALBUMS, neufs avec et sans 
charnières, quelques séries, queqlues timbres français au début.

20/30
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Ordre Désignation Estimation
18 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM, années 1980 à 1995, nombreux timbres neufs 

souvent en plusieurs exemplaires.
60/80

19 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM YVERT ET TELLIER, à partir de 1945, années 
1960 pratiquement complètes, neufs.

20/30

20 TIMBRES-POSTE - FRANCE & COLONIES FRANCAISES - ALBUM, nombreuses séries 
courantes, neufs et oblitérés.

15/20

21 TIMBRES-POSTE - EUROPE - 2 CLASSEURS dont : BELGIQUE, BOHEME ET 
MOLDAVIE, BOSNIE, BULGARIE, CROATIE, DANEMARK, ESPAGNE, ETATS DE 
L'EGLISE, ESTHONIE, FINLANDE, GRECE, CRETE, HONGRIE, HOLLANDE & 
COLONIES NEERLANDAISES, ANCIENS ROYAUMES D'ITALIE, FIUME, EGEE, 
IRLANDE, ISLANDE, LETTONIE, LITUANIE, LUXEMBURG, MONTENEGRO, 
LIECHIENTIEN, MONACO, NORVEGE, POLOGNE, PORTUGAL, RUSSIE, 
ROUMANIE, SARRE, SAN-MARIN, SLOVAQUIE, SUISSE, SERBIE, SILESIE, SUEDE, 
TURQUIE, TCHECOSLOVAQUIE, YOUGOSLAVIE, ALBANIE, ETATS DE LA 
CONFEDERATION GERMANIQUE, ANCIENNES COLONIES ALLEMANDES (Afrique 
du Sud, Memel, Dantzig, Wurtemberg, Rhénanie, Alsace Lorraine), AUTRICHE, 
ANGLETERRE, MALTE, ensemble constitué au milieu des années 1950 avec de 
nombreux timbres anciens XIXème.

300/400

22 TIMBRES-POSTE - FRANCE - 2 ALBUMS, timbres neufs, années 1960 pour le premier 
(quelques oblitérés) et années 1980-1990 pour le second.

60/80

23 TIMBRES-POSTE - FRANCE & MONDE ENTIER - 3 ALBUMS, oblitérés. On joint un 
ALBUM DE CARTES POSTALES ANCIENNES.

20/30

24 TIMBRES-POSTE - FRANCE & MONDE ENTIER - Plusieurs ALBUMS et BOITES DE 
VRAC.

30/40

25 TIMBRES-POSTE - FRANCE - 14 ALBUMS - Important ensemble comprenant plusieurs 
CENTAINES D'ENVELOPPES PREMIER JOUR, des années 1971 à 1996, nombreuses 
années complètes, BE.

100/150

26 TIMBRES-POSTE - FRANCE - Parties de PLANCHES SERIES COURANTES. 15/20

27 TIMBRES-POSTES - NATIONS-UNIES - Important ensemble de plusieurs CENTAINES 
D'ENVELOPPES PREMIERS JOURS ou COMMEMORATIVES, NOTICES 
PHILATELIQUES contenues dans 215 ALBUMS, années 1950 à 1996.

60/80

28 TIMBRES-POSTE - FRANCE & MONDE ENTIER - Important ensemble de VRAC 
contenu dans 2 BOITES A CHAUSSURES dont PAYS D'EXPRESSION FRANCAISES 
avec de nombreux timbres neufs des années 1980.

30/50

29 TIMBRES-POSTE - FRANCE - Années 2001 à 2003 pratiquement complètes, neufs. On 
joint un ALBUM FRANCE, pour la plupart oblitérés et quelques ENVELOPPES 
PREMIERS JOURS.

20/25

30 TIMBRES-POSTE - FRANCE - Ensemble consacré au GENERAL DE GAULLE : environ 
250 ENVELOPPES PREMIERS JOURS, NOTICES PHILATHELIQUES, TIMBRES, 
VRAC…

30/40

31 AUMONIERE en argent, poids : 12 grs. On joint une BOURSE en métal à cotte maille. 10/20

32 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - MONTRE A AIGUILLES ET A QUARTZ, 
cadran à l'effigie de Tintin et Milou en voiture, bracelet en cuir noir, pile à remplacer, BE.

15/20

33 MONTRE DE GOUSSET, en argent et vermeil, cadra émaillé marqué "ROSSIGNOL", 
chaine de montre en métal, BE.

30/40

34 MONTRE DE COL, en argent, transformée pour être portée avec un bacelet, BE. 10/15

35 Petit ensemble de FEVES, BE. 5/6

36 Petit ensemble de FEVES ANCIENNES, en biscuit, BE. 15/20

37 Important ensemble de FEVES, en faïence, BE. 15/20

38 Ensemble comprenant 43 BOUTEILLES MIGNONETTES, BE. 20/30

39 Ensemble comprenant 24 BOUTEILLES MIGNONNETTES DUBONNET, carton d'origine, 
TBE.

10/15

40 DISTRIBUTEUR A CIGARETTES en laiton à décor de rinceaux feuillagés et d'oiseau, 7.5 
x 19 x 12 cm.

30/50

41 Ancienne MACHINE A CALCULER DE MARQUE TRIUMPHATOR, ETAT D'USAGE. 15/20

42 UNDERWOOD - MACHINE A ECRIRE 20/30

43 HERMES - MACHINE A ECRIRE portative, modèle Baby, vers 1940. 20/30

44 GRAMOPHONE PORTATIF PETERPAN, breveté en 1926, paraissant complet de ses 
accessoires, ETAT D'USAGE. On joint un "Répertoire des disques Pathé double face - 
1923", couverture en mauvais état, quelques DISQUES 78 TOURS de petits diamètres, BE.

60/80

45 PATHE - "Répertoire des disques Pathé - Diamètre 29 cm double face - Octobre 1912", 
282 pages, in-8, ABE.

12/15
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Ordre Désignation Estimation
46 MANDOLINE, caisse en forme de poire (coups et enfoncements), table et dos arqués, 

incrustations de nacre.
30/50

47 VIOLON D'ETUDE, étiquette marquée à l'intérieur "COMPAGNON", longueur totale : 55 
cm, BOITE DE TRANSPORT en bois, BE.

60/80

48 VIOLON D'ETUDE, marqué à l'intérieur "Lutherie Vosgienne - 63 rue Réaumur à Paris - 
modèle "El maestro", accident, DANS L'ETAT. On joint un ARCHET.

20/30

49 VIOLON D'ETUDE, marqué à l'intérieur "Copie 9 de J. Bte Vuillaume rue Croix des Petits 
Champs Paris 1850", longueur : 59,5 cm, ARCHET signé "BUTHOR ?", BOITE DE 
TRANSPORT en bois, ETAT D'USAGE.

150/200

50 GRAMOPHONE à large pavillon métallique d'environ 59 cm de diamètre, début XXème. 
(pas d'envoi par la Poste).

200/300

51 Ensemble comprenant  plusieurs CENTAINES DE CARTES POSTALES MODERNES 
contenues dans une boite à chaussures, ABE à TBE.

10/20

52 Ensemble comprenant une VINGTAINE DE CARTES POSTALES ANCIENNES 
AMERICAINES, 15 avec des vues animées de NEW-YORK et 5 HUMORISTIQUES, BE.

20/30

53 Ensemble de CARTES POSTALES ANCIENNES ET MODERNES sur la VILLE DE 
FECAMP dont plage, port, églises, Bénédictine…, entre 1900 et 1960, contenues dans 
trois classeurs, BE.

60/80

54 Ensemble comprenant environ 55 CARTES POSTALES ANCIENNES sur DIEPPE (76) 
dont BATEAUX, QUAIS, PORT…, ABE à BE.

20/30

55 Ensemble comprenant environ 22 CARTES POSTALES ANCIENNES sur FECAMP (76) 
prinicipalement sur la DISTILLERIE DE LA BENEDICTINE, ABE à BE.

10/15

56 Ensemble comprenant environ 50 CARTES POSTALES ANCIENNES et CARNET sur LE 
HAVRE (76) dont BATEAUX, PORT, QUAIS… (Lavage des voiles, appareillage pour la 
pêche, expédition des harengs…), ABE à BE.

20/30

57 Important ensemble comprenant plus d'un MILLIER DE CARTES POSTALES 
ANCIENNES TRIEES PAR DEPARTEMENTS, ABE à TBE.

120/150

58 Ensemble comprenant environ 64 CARTES POSTALES ANCIENNES principalement sur 
ETRETAT, YPORT et FECAMP (76) dont BATEAUX, PORTS, QUAIS, VUES ANIMEES, 
ABE à BE.

30/40

59 Ensemble comprenant environ 80 CARTES POSTALES ANCIENNES sur ROUEN et la 
SEINE-INFERIEURE, ABE à BE.

20/30

60 Ensemble comprenant environ 60 CARTES POSTALES ANCIENNES principalement de la 
PREMIERE GUERRE MONDIALE, LES FETES DE LA VICTOIRE…, ABE à BE.

20/30

61 Ensemble comprenant environ 90 CARTES POSTALES ANCIENNES sur les 
BATIMENTS DE LA MARINE DE GUERRE FRANCAISE avant 1939, ABE à BE.

30/40

62 Ensemble comprenant environ 120 CARTES POSTALES ANCIENNES sur les BATEAUX 
dont VOILIERS, PAQUEBOTS, BATEAUX EN MER ET A QUAI…, ABE à BE.

20/30

63 Important ensemble comprenant environ 500 CARTES POSTALES ANCIENNES dont 
FRANCE, VARIA, AFRIQUE, ETRANGER…, ABE à BE.

15/520

64 FRANOR ROYALE - BOUTEILLE A LIQUEUR anthropomorphe figurant un normand en 
costume traditionnel, hauteur : 28 cm.

10/20

65 LEJAY LAGOUTTE -  BOUTEILLE A LIQUEUR anthropomorphe figurant un moine, petit 
éclat au talon, hauteur : 32 cm.

20/30

66 LIQUEUR GARNIER, Enghien Paris - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant un 
canard, égrenure, hauteur : 23 cm.

15/20

67 LIQUEUR GARNIER, Enghien Paris - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant un 
clown, hauteur : 32 cm.

15/20

68 LIQUEUR GARNIER ? - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant un Gille, 
hauteur : 38,5 cm.

15/20

69 LIQUEUR GARNIER, Enghien France, n°235 - BOUTEILLE en faïence, modèle "Apollo", 
réacteur restauré, hauteur : 35  cm.

10/20

70 LIQUEUR GARNIER, Enghien France - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence noire 
figurant un coq, hauteur : 31 cm.

10/20

71 BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant un pingouin, hauteur : 28 cm. 20/30

72 BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant une tête d'homme à chapeau chinois, 
hauteur : 28 cm.

10/20

73 BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant un dandy, hauteur : 35 cm. 15/20

74 LIQUEUR GARNIER ? - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant un pingouin 
chapeauté, hauteur : 30 cm.

15/20

75 LIQUEUR GARNIER, Enghien France - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence rouge 
figurant un coq, petit éclat au talon, hauteur : 31 cm.

10/20

76 LIQUEUR GARNIER, Enghien Paris - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant 
une truite, hauteur : 27 cm.

15/20
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Ordre Désignation Estimation
77 MILLER - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence  figurant un espadon, hauteur : 36 cm. 15/20

78 SAINT CLEMENT - BOUTEILLE anthropomorphe figurant un canard colvert, hauteur : 33 
cm.

15/20

79 LIQUEUR GARNIER, Enghien Paris - BOUTEILLE anthropomorphe en faïence figurant un 
cacatoès, hauteur : 33 cm.

15/20

80 ARMAGNAC SEMPE - BOUTEILLE anthropomorphe en verre figurant un mousquetaire, 
hauteur : 34,5 cm.

15/20

81 BOUTEILLE en verre figurant la Colonne de Juillet à Paris, début XXème, hauteur : 50 cm. 20/30

82 LIQUEUR GARNIER - Ensemble de 4 MIGNONNETTES en porcelaine en forme de 
personnages ou d'éléphants.

20/30

83 LIQUEUR GARNIER- Enghien Paris - BOUTEILLE POUPEE RUSSE, en faïence, hauteur 
: 25 cm.

15/20

84 Belle ensemble de VIGNETTES PIEUSES ou de communiant(e)s, nombreux exemplaires 
en dentelle papier du XIXème.

40/60

85 AU BON MARCHE - 6 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de la SERIE BARBE 
BLEUE, 16 x 11,5 cm, BE.

12/15

86 AU BON MARCHE - 6 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de la SERIE LE PETIT 
CHAPERON ROUGE, 16 x 11,5 cm, BE.

12/15

87 AU BON MARCHE - 4 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de la SERIE LE 
MEUNIER SONT FILS ET L'ANE, 12 x 16,5 cm x 11,5 cm, BE.

8/12

88 AU BON MARCHE - 10 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de la  SERIE FINETTE 
OU L'ADROITE PRINCESSE, 16 x 11,5 cm, BE.

15/20

89 AU BON MARCHE - 5 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de la SERIE LA POULE 
AUX ŒUFS D'OR, 16 x 11,5 cm, BE.

8/12

90 AU BON MARCHE - 6 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de la SERIE SUR LES 
QUARTIERS PARISIENS, 16,5 x 12 cm, BE.

12/15

91 AU BON MARCHE - 15 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de la SERIE SUR LES 
PROFESSIONS FEMININES, BE.

20/30

92 AU BON MARCHE - 8 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES de différentes SERIES 
dont AU MAROC (2), RIQUET A LA HOUPPE (2), EPOQUE ROMAINE et DES 
NOISETTES AU LITRON (2), BE.

15/20

93 AU BON MARCHE - 8 GRANDES IMAGES CHROMOLITHOGRAHIQUES de la SERIE 
SUR LES RAYONS DU BON MARCHE, 14 x 21,5 cm, une crayonnée au dos, BE.

20/30

94 AU BON MARCHE - IMAGE CHROMOLITHOGRAPHIQUE EN RELIEF du modèle 
PARC MONCEAU LA NAUMACHIE, 14,5 x 10 cm, petites déchirures, ABE.

12/15

95 AU BON MARCHE - IMAGE CHROMOLITHOGRAPHIQUE EN RELIEF du modèle BOIS 
DE BOULOGNE LA GRANDE CASCADE, 14,5 x 10 cm, ABE.

12/15

96 AU BON MARCHE - IMAGE CHROMOLITHOGRAPHIQUE EN RELIEF du modèle BOIS 
DE BOULOGNE LA GRANDE CASCADE, 14,5 x 10 cm, ABE.

12/15

97 MAISON BOUCICAUT - IMAGE CHROMOLITOGRAPHIQUE A SYSTÈME ET DOUBLE 
IMAGE LA LAITIERE ET LA POT A LAIT, environ 15 x 10 cm, ABE/BE. On joint divers 
éléments d'IMAGES A SYSTÈME, DANS L'ETAT.

20/30

98 CHAUSSURES RAOUL - Ensemble comprenant 7 CARTES POSTALES 
PUBLICITAIRES, BE.

8/12

99 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Ensemble comprenant environ 44 MENUS 
VIERGES, pour la plupart différents et provenant de différentes série, entre 1900 et 1970-
80, TBE.

20/30

100 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Ensemble comprenant 7 BUVARDS 
PUBLICITAIRES, divers CARTONS D'INVITATIONS, PROGRAMMES 
D'IGNAUGURATION DE NOUVEAUX BATIMENTS, divers DUCUMENTS divers…, BE.

20/30

101 Important ensemble d'envion 110 BUVARDS PUBLICITAIRES PRINCIPALEMENT POUR 
DES LABORATOIRES PHARMACEUTIQUES dont SOLUTRICINE, BIOLACTYL, 
ENTREMONT, MARINOL, ULTRA-LEVURE, GERVAIS, ARLATTE, LACTARIUM, 
MATERNA, JACQUEMAIRE, TONIMALT…, TBE.

30/40

102 Ensemble de DOCUMENTS HISTORIQUES SUR PAPIER ET SUR VELIN, dont un 
grand nombre du XVIIème siècle, BE.

120/150

103 Petit ensemble d'environ 14 EMPRUNTS RUSSES dont 6 DE DIFFERENTS MODELES, 
BE à TBE. On joint une ACTION DE LA COMPAGNIE DES CHEMINS DE FER DE 
L'EST, BE.

15/20

104 Ensemble comprenant environ 55 ACTIONS ou EMPRUNTS RUSSES, environ une 
dizaine de modèles différents, BE.

30/40

105 Ensemble comprenant environ 63 ACTIONS ou EMPRUNTS RUSSES, environ une 
dizaine de modèles différents, BE.

30/40

106 Ensemble comprenant environ 110 TELECARTES, nombreux modèles différents, BE. 10/15
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Ordre Désignation Estimation
107 AFFICHE "Pas de rectangle blanc pour un peuple adulte : Indépendance et autonnomie de 

l'O.R.T.F.", 60 x 78 cm, petites déchirures en bordure, BE.
60/80

108 Armand MARSEILLE - GERMANY - POUPEE FOLKLORIQUE PETIT BRETON n°390, 
A12/OXM, tête en biscuit, yeux dormeurs en verre, corps en composition, hauteur : 22 cm.

60/80

109 SFBJ - POUPEE BENJAMIN, taille 4, en composition, vêtements anciens mais 
probablement postérieurs, BE/TBE.

300/400

110 POUPEE à tête de porcelaine (fêle) à yeux dormeurs, marquée "R" et numérotée "136-12", 
corps articulé en bois et composition laqué rose (quelques accidents et manques), 
chaussures en peau, début XXème, hauteur : environ 64 cm.

40/50

111 HB Germany - BEBE à tête caractérisée en porcelaine, yeux dormeurs, n°500/4, corps en 
chiffon, hauteur : environ 35 cm.

120/180

112 Eléments de POUPEE EN COMPOSITION. 20/30

113 Ancienne POUPEE TETE PORCELAINE, corps chiffon, années 1950, BE. 50/60

114 POUPEE ALSACIENNE en costume traditionnel, tête en paille et composition, corps en 
tissu et chiffon, état d'usage, hauteur : 38 cm.

30/40

115 POUPEE EDEN, "poupée de bazar", en carton et composition, yeux en verre, bouche 
entrouverte, corps recouvert d'une fine toile rose, avec habits anciens, petites craquelures, 
hauteur : environ 34,5 cm.

80/120

116 CLODREY - Suite de 2 POUPEES en matière plastique, hauteur : 35 cm. 30/50

117 RAYNAL - POUPEE N° 4 (Dominique?) à yeux dormeurs, hauteur : environ 30 cm. 50/80

118 Importante POUPEE, tête porcelaine, bouche entrouverte, corps chiffon, hauteur : 70 cm, 
BE.

30/50

119 SFBJ PARIS - POUPEE N° 60/5, tête en porcelaine (fêles), yeux en verre, bouche 
entr'ouverte, corps articulé en bois laqué (accidents et manques), hauteur : environ 50 cm.

30/50

120 PETITCOLLIN [?] - MOUTON en celluloïd, tête mobile, longueur : 23 cm, fente au niveau 
du cou, BE.

30/40

121 PETITCOLLIN - POUPEE, tête et corps en celluloïd, tête n°35, hauteur : 34 cm. 20/30

122 Ensemble de 3 POUPEES ALLEMANDES en celluloïd en habits traditionnels, boite en  
carton, hauteur : environ 22 cm.

20/30

123 GEGE - POUPEE "DOLLY", avec diverses PIECES VESTIMENTAIRES, boite d'origine, 
hauteur : 50 cm.

20/30

124 Ensemble de 4 BEBES en celluloïd, l'un avec un biberon en verre, 1ère moitié XXème, 
hauteur : 8 cm. Dans une BOITE A SAVON ancienne transformée.

30/50

125 Ensemble de 12 POUPEES FOLKLORIQUES, différentes tailles et matières. 20/30

126 Petit LANDAU en bois laqué (écaillures), vers 1940. 20/30

127 JAPON - DINETTE en porcelaine à décor d'oiseaux sur fond nacré comprenant  4 
TASSES et SOUTASSES, THEIERE, POT A LAIT, SUCRIER et 4 PETITES 
CUILLERES. Coffret d'origine, en mauvais état.

20/30

128 BOITE A MUSIQUE ROULANTE, ABE/BE. 10/15

129 AVION A FRICTION - PASSENGER PLANE, référence MF104, métallique, fabrication 
chinoise, longueur : 24 cm, boite d'origine en carton, TBE.

15/20

130 JOUET BABYRAMA, boite d'irigine carton en état moyen, TBE. 15/20

131 JOUETS J. RAAS - JEU VILLAGE AUTO, complet, boite d'origine, TBE. 20/30

132 JEP - JEU DES PETITS CHEVAUX, jeu métallique, boite de transport en bois, BE. 40/50

133 ARMOIRE DE POUPEE en bois de placade et bois noirci, porte à glace, début XXème, 47 
x 29 x 13 cm.

30/40

134 Petite IMPRIIMERIE RAPIDS, boite en tôle, entre deux-guerres, DANS L'ETAT. 10/15

135 JOUET A TIRER JOUEUR DE TAMBOUR, à nettoyer, ABE. 15/20

136 Ensemble de 5 ALBUMS PHOTOS, dans l'état, fin XIXème, début XXème. 40/60

137 "Terre-neuvier manquant l'entrée du port de Fécamp le 24 avril 1916", 2 retirages 
photographiques, 21 x 27 cm. On joint une PHOTO figurant un chemin en sous bois.

15/20

138 ALBUM PHOTOS, reliure en cuir (petites éraflures), frise de palmettes aux petits fers doré, 
tranche dorée, vide de son contenu, fermoir réglable, in-4, vers 1900, BE/TBE.

20/30

139 ALBUM PHOTOS, belle reliure en cuir, premier plat à décor de végétaux, contenant de 
nombreux tirages photographiques de portraits, fermoir réglable, in-4, vers 1900, BE/TBE.

30/50

140 Ensemble comprenant 16 TIRAGES PHOGRAPHIQUES dont portraits, militaires, 
différents formats, BE à TBE.

15/20

141 Ensemble comprenant une QUARANTAINE DE VUES STEREOSCOPIQUES dont VUES 
DE PARIS, PAYSAGES DIVERS et MONUMENTS, EXPOSITION DE 1900…, 9 x 18 cm, 
début XXème, ABE/BE.

30/50
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142 Ensemble comprenant environ 38 VUES STEREOSCOPIQUES dont CHUTES D'EAUX 

(France et Etats-Unis), série sur la VILLE D'EVIAN, PAYSAGES DIVERS…, 9 x 18 cm, 
début XXème, ABE/BE.

30/50

143 Important ensemble d'environ 40 FILMS pour PROJECTEUR PATHE BABY dont "Le 
lunch de Charlot", "Félix le chat déjeune en ville", "Charlot rentre tard", "Jour de paye - 
Charlot manque le tramway", "A la conquète des cimes", "Charlot choisit le client", "Charlie 
Chaplin s'évade", "Charlie Chaplin tailleur"..., certains films sur plusieurs bobines, BE.

100/120

144 Important ensemble comprenant environ 80 PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES EN 
VERRE principalement avec étiquettes du MINISTERE DES L'INSTRUCTION 
PUBLIQUE, vues de MONUMENTS Français, TURQUIE, EGYPTE, TUNISIE, ETATS-
UNIS, MONACO…, 10 x 8,5 cm, étiquettes décollées pour certaines, fin XIXème, début 
XXème, EM/ABE.

60/80

145 PATHE-BABY - PROJECTEUR MODELE 53, avec 6 FILMS dont  5 WALT DISNEY 
"Mickey S.O.S.", "La soute infernale", Hiawatha le petit mohican"...

20/30

146 STEREOSCOPE POUR FILMS EN COULEURS, MODELE NUMERO 9, avec 18 
BOITES DE VUES STEREOSFIMS BRUGUIERE - POSITIFS EN STEREOCOLOR, 
années 1950, BE.

20/30

147 LECTEUR DE VUES STEREOSCOPIQUES, corps en bois vernis et bois noirçi (petits 
accidents), pour vues formats 9 x 18 cm, début XXème, ABE.

40/60

148 VERASCOPE - APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE STEREOSCOPIQUE, étui de transport 
en cuir noir, intérieur en velours vert, début XXème, ABE.

120/150

149 LECTEUR DE VUES STEREOSCOPIQUES dit de HOLMES, entièrerement en bois, avec 
poignée, début XXème, ABE.

30/50

150 GAUMONT & CIE PARIS - LECTEUR DE VUES STEREOSCOPIQUES COROLLAIRE, 
corps en bois et en bois gainé de cuir noir, boite d'origine en carton, début XXème, TBE.

60/80

151 HERMES PARIS - FLACON FACTICE GEANT, en verre, hauteur : 30 cm, BE. (Pas 
d'envoi par la Poste).

80/100

152 LANCOME - FLACON FACTICE GEANT TRESOR, en verre, hauteur : 16 cm, BE. (Pas 
d'envoi par la Poste).

80/100

153 GUERLAIN PARIS - FLACON FACTICE GEANT LES JARDINS DE BAGATELLE, en 
verre, hauteur : 36 cm, BE. (Pas d'envoi par la Poste).

80/100

154 GUY LAROCHE PARIS - FLACON FACTICE GEANT FIDJI, en verre, BE. (Pas d'envoi 
par la Poste).

80/100

155 MARGARETHA LEY - FLACON FACTICE GEANT ESCADA, en verre, bouchon pastique 
or, hauteur : 25 cm. (Pas d'envoi par la Poste).

80/100

156 GUERLAIN PARIS - FLACON FACTICE GEANT CHAMPS-ELYSEES, en verre, hauteur : 
38,5 cm, BE. (Pas d'envoi par la Poste).

80/100

157 CLARINS - FLACON FACTICE GEANT AMOUR, en verre, BE. (pas d'envoi par la Poste). 80/100

158 LANCOME - FLACON FACTICE GEANT TRESOR, en verre, hauteur : 15 cm, BE. 30/40

159 CHANEL - 3 FLACONS FACTICES GEANTS N°5, en verre, hauteurs : 15, 18 et cm, BE. 40/60

160 YVES-SAINT-LAURENT - FLACON CHAMPAGNE, en verre, hauteur : 5,5 cm, entamé, 
boite d'origine, ABE/BE.

20/30

161 GALERIES LAFAYETTE - EVENTAIL publicitaire en papier lithographié avec illustrations 
d'après Jean Gabriel DOMERGUE, petites déchirures, vers 1920, longueur : 25 cm.

15/20

162 AU BON MARCHE - EVENTAIL publicitaire en papier lithographié avec illustration 
japonisante, un brin accidenté, vers 1920, longueur : 20 cm. On joint un autre EVENTAIL 
publicitaire, petites déchirures, vers 1920, longueur : 21 cm.

15/20

163 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - EVENTAIL PUBLICITAIRE, légende "Bénédictine la 
grande liqueur française" à décor japonisant avec une Geisha devant une bouteille de 
bénédictine, BE.

12/15

164 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - 2 EVENTAILS PUBLICITAIRES, légende 
"Bénédictine la grande liqueur française" à décor japonisant, EM à ABE.

10/12

165 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Petit EVENTAIL PUBLICITAIRE, légende 
"Bénédictine la grande liqueur française" à décor japonisant, BE.

8/10

166 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Ensemble comprenant 2 EVENTAILS 
PUBLICITAIRES, un d'après "Cappiello", années 1950, BE/TBE.

12/15

167 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - EVENTAIL PUBLICITAIRE CIRCULAIRE, années 
1950, BE/TBE. On joint 3 autres EVENTAILS PUBLICITAIRES mais acidentés, ME.

12/15

168 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Ancien ENCRIER, en faience polychrome avec une 
bouteille de Bénédictine au milieu, 18 x 18 x 10 cm, fin XIXème, début Xxème, TBE.

60/80

169 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - ENCRIER PUBLICITAIRE, de forme rectangulaire, 
en faïence bleue marquée au nom de la liqueur, 7,5 x 10 cm, début XXème, BE/TBE.

15/20

170 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - ENCRIER PUBLICITAIRE, de forme circulaire, en 
faïence bleue marquée au nom de la liqueur, diamètre : 9,5 cm cm, début XXème, BE/TBE.

15/20
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171 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - ENCRIER PUBLICITAIRE, de forme circulaire, en 

faïence bleue marquée au nom de la liqueur, diamètre : 9,5 cm, début XXème, BE/TBE.
15/20

172 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - ENCRIER PUBLICITAIRE, de forme rectangulaire, 
en faïence bleue marquée au nom de la liqueur, 7,5 x 10 cm, début XXème, BE/TBE.

15/20

173 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - PYROGENE PUBLICITAIRE, en faënce blanche 
marquée au nom de la liqueur, hauteur : 9 cm, un fêle, début XXème, ABE.

20/30

174 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - BACCARAT - ENCRIER PUBLICITAIRE EN 
CRISTAL, en forme de caisse de transport, marqué "BENEDICTINE LIQUEUR DES 
ANCIENS BENEDICTINS DE L'ABBAYE DE FECAMP, marqué "BACCARAT DEPOSE" 
en relief en dessous et partie d'étiquette circulaire "BACCARAT FRANCE", 8 x 11,7 cm, 
début XXème,  BE/TBE.

40/50

175 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - ENCRIER PUBLICITAIRE, en biscuit polychrome et 
en forme de caisse de transport, marqué au nom de la liqueur, réservoir amovible, 6 x 12 x 
6,5 cm, début XXème, BE/TBE.

20/30

176 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Petit VIDE-POCHE PUBLICITAIRE, en faïence 
polychrome japonaise figurant les établissements de Fécamp, 9 x 13 cm, BE.

8/10

177 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - CENDRIER PUBLICITAIRE, de forme ovale en 
faïence polychrome, marqué au nom de la liqueur, 13,5 x 10 cm, milieu XIXème, BE.

6/8

178 LIQUEUR BEBEDICTINE FECAMP - Petit CANIF PUBLICITAIRE, plaquettes en 
aluminium au nom de la marque, BE.

1015

179 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Ensemble comprenant 3 STYLOS ou PORTE-
PLUMES PUBLICITAIRES, BE.

10/15

180 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - SCEAU A CACHETER LES BOUTEILLES DE 
BENEDICTINE, manche en bois, diamètre du sceau : 22 mm, début XXème, BE.

15/20

181 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - SCEAU A CACHETER LES BOUTEILLES DE 
BENEDICTINE, manche en bois, diamètre du sceau : 18,6 mm, début XXème, BE.

15/20

182 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Ensemble comprenant 3 BOITES PUBLICITAIRES 
EN TOLE LITHOGRAPHIEE, EM à BE.

15/20

183 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Ensemble comprenant 5 CENDRIERS 
PUBLICITAIRES, en verre, tôle ou laiton, marqués au nom de la marque, BE.

15/20

184 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Important ENCRIER PUBLICITAIRE DE 
COMPTOIR, en faïence polychrome en forme de bouteille de Bénédictine, hauteur : 17 cm, 
première moitié XXème, BE/TBE.

20/30,

185 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Important ENCRIER PUBLICITAIRE DE 
COMPTOIR, en faïence polychrome en forme de bouteille de Bénédictine, hauteur : 19 cm, 
première moitié XXème, BE/TBE.

20/30

186 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - BOITE PUBLICITAIRE EN TOLE POLYCHROME, 
en forme de caisse en bois au nom de la marque, 8 x 18 x 9,5 cm, ETAT D'USAGE.

15/20

187 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - BOITE PUBLICITAIRE EN BOIS LAQUE 
JAPONISANTE, reproduction du sceau de la liqueur, intérieur du couvercle  marqué "Offert 
par la Liqueur Suprême Fécamp", manque la petit clé de la serrure, petits coups et légers 
manques, 11 x 28,5 x 13 cm, début XXème, ABE/BE

20/30

188 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP - Suite de 3 VERRES A PIEDS A LIQUEUR 
PUBLICITAIRES, en cristal, marqués "DOM BENEDICTINE", hauteur : 12,5 cm, début 
XXème, BE/TBE.

40/50

189 RECUEIL contenant un grand nombre de gravures  anciennes écoles françaises, 
flamandes par ou d’après WIERIX, SADELER,  DELAUNE, BOURDON,  COLLAERT, 
BEHAM, J.LE CLERC d’après BLOMAERT, GILLOT ( une planche des Sabbats)  
vignettes d’après EISEN ou COCHIN, illustrations ou pages de livres, sujets religieux ( la 
Passion d’après L. de Leyde) ou mythologiques,vues,médailles, découpées et collées sur 
environ 38 pages.Taches, rousseurs, quelques accidents et manques.
Expert : Madame Sylvie COLLIGNON
45 rue Sainte-Anne - 75001 PARIS - Tel : 01 42 96 12 17

500/800

190 LIQUEUR BENEDICTINE FECAMP, "La Bénédictine", 39 pages, nombreuses illustrations 
couleurs, vers 1900, imprimerie Manzi Joyant & cie, in-8, format à l'italienne, couverture en 
percaline, ABE.

20/30

191 ALBUM LEFEVRE-UTILE - LU, "Les comtemporains célèbres", contenant 28 notices 
biographiques d'artistes, in-4, premier et dernier plats en bois (manque le médaillon du 
premier plat, ouvrage ayant pris l'humidité, DANS L'ETAT.

10/15

192 Almanach royal pour l'année MDCCXVIII - Paris ; Laurent d'Houry, 1718 - 1 volume In-8° - 
346 pages, 3 pages non chiffrées -  Reliure de l'époque veau brun (craquelé, coins usés) - 
Dos à nerfs orné et fleurdelisé or (1 accroc en coiffe supérieure) - Pièce de titre maroquin 
bordeaux -  Tranches mouchetées - Bon intérieur – On y joint : [Almanach royal pour l’an 
MDCCXXVII] - Sans lieu ; sans nom, sans date (page de titre manquante) - 1 volume In-8° 
broché de 391, 4 pages - Couverture d’attente postérieure de papier rouge orangé collé 
(dos uniformément passé) - 1er feuillet en partie collé (déchirée sans perte).

50/70
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193 [TOUCHARD-LAFOSSE (G.)] - Chroniques pittoresques et critiques de l’œil de bœufs, 

des petits appartements de la cour et des salons de Paris… - Paris ; Leroux, 1830 - 4 
volumes In-8° (sur 8) - Reliure modeste toile noire (fente d’1,50 cm au 1er mors du tome 
IV) - Dos lisses titrés or - Brunissures et rousseurs éparses - 4 premiers tomes de cette 
rare édition originale parue en 8. Vicaire VII, 869.

40/60

194 MAZE-SENCIER (Alph.) - Les fournisseurs de Napoléon Ier et des deux impératrices 
d’après des documents inédits… - Paris ; Henri Laurens, 1893 - 1 volume petit In-4° 
broché - Couverture vert d’eau (salie et manques de papier) de l’éditeur - Dos en partie 
décollé - 3 premiers feuillets avec petits manques en marge - Etat moyen.

20/30

195 Le tsar et la tsarine en France - Octobre 1896 - Préface de François Coppée - Paris ; 
Librairies-Imprimeries réunies, sans date (vers 1896) - 1 volume In-4° - Nombreuses 
illustrations in et hors texte (dont dessins et reproductions photographiques) et 6 gravures 
couleurs hors texte - Reliure éditeur percale bleue aux armes dorées des Romanoff sur le 
1er plat (salie) - Dos lisse titré - Tranches dorées.

30/50

196 [CAMOENS ((Luis de)] - La Lusiade du Camoens  - Poème héroïque sur la découverte des 
Indes Orientales - Traduit du portugais, par M. Duperron de Castera - Paris ; Huart, David, 
Briasson, Clousie, 1735 - 3 volume In-12° - Titre frontispice et 9 gravures hors texte 
gravées par J. B. Scotin d’après Bonnard - Reliure de l’époque veau brun (fentes aux mors, 
3 coiffes manquantes, quelques épidermures, 4 trous de ver et petits manques de cuir, 
coins frottés voire usés) - Dos à nerfs ornés (manque de cuir au tome II) - Pièces de titre 
maroquin fauve - Mouillure en marge de 8 feuillets au tome II - Tranches mouchetées de 
rouge - Ensemble correct malgré les défauts signalés.

70/90

197 FOURCROY (A. F.) - Tableaux synoptiques de chimie, pour servir de résumé aux leçons 
donnés sur cette science dans les Ecoles de Paris - 2ème édition - Paris ; C. F. Patris, An 
XIV, 1805 - 1 volume In-Folio - 8 pages, 12 tableaux sur 6 feuillets dépliants (coins 
inférieurs droits salis, 1 tache brune en marge du premier tableau) - Cartonnage muet (très 
usagé), dos à vif - Ouvrage rare.

250/350

198 [PSAUTIER DE DAVID] - Liber Psal norum Davidis, Prophetae & Regis - 1571 (au titre) - 
Excusum Londini apud Reginaldum Wolfium, Regiae Maiest. In Latinis Typographum 
1572 - 1 volume In-32° - [151 feuillets] - Lettrines sur bois -  Reliure XVIIème siècle veau 
fauve (plats quelques peu tachés et rayés, fentes aux mors, 1 coin et 1 coupe usés) - Dos à 
nerfs (infimes petits manques de cuir et dernier caisson en partie désolidarisé) orné des 
armes de François Leclerc du Tremblay (ou Père Joseph, l’éminence grise du Cardinal de 
Richelieu) - Pièce de titre maroquin brun - Petite découpe en marge supérieure de la page 
de titre, 1ère garde annotée au crayon, 1 pâle mouillure à quelques feuillets en début et fin 
d’ouvrage, 1 cahier légèrement rehaussé - Cachet de la bibliothèque du château des 
Guerrots.

600/800

199 André ROSSEL & Jean VIDAL, "Découverte du costume normand", ouvrage sous 
emboîtage avec texte liminaire et 60 planches, exemplaire n°486, édition Hier & Demain, 
1974.

30/50

200 Robert L. MAY, "Le petit renne au nez rouge", contenant 5 scènes en relief, 1952, 
1952Purnell & son ltd, in-4, reliure métallique à siprale, ABE.

15/20

201 VISS [sic] - Le Robinson suisse ou journal d’un père de famille naufragé avec ses 
enfants… - Traduit… par Mme de Montolieu - 5ème édition - Bruxelles ; Imprimerie d’Aug. 
Fontaine, 1828 - 3 volumes In-18° - 1 carte de l’île déserte dépliante (1 pâle mouillure) et 2 
frontispices - Reliure de l’époque demi-veau havane - Dos lisses (uniformément passés) 
ornés et titrés or - 1 feuillet partiellement détaché, des rousseurs.

30/50

202 VERLAINE (Paul) - Chansons pour elle - Paris ; Editions du Bélier, 1944 - 1 volume In-
Folio - Frontispice et 4 autres lithographies originales ainsi que des illustrations in texte en 
couleurs de Touchargues - En feuillets sous couverture rempliée titrée et illustrée au 1er 
plat et coffret de papier beige gaufré - Dos toilé orange (passé et fente au mors du 2nd plat) 
titré - Exemplaire numéroté sur vélin signé par l’artiste (tirage total à 238 exemplaires).

70/90

203 SAVARY LANCOSME-BREVES (Comte de) - De l’équitation et des haras - 3ème édition - 
Paris ; Ledoyen, 1843 - 1 volume In-8° - 1 portrait frontispice et 3 planches dépliantes hors 
texte in fine (quelques pâles rousseurs) - Reliure de l’époque demi-basane fauve (très 
petites fentes aux mors) - Dos à nerfs orné - Pièce de titre maroquin noir.

70/90

204 LOTI (Pierre) - Le roman d’un spahi - On y joint : Du même - Matelot - Paris ; Calmann-
Lévy, 1936 - 2 volumes In-8° - Illustrations in et hors texte en couleurs au pochoir de Ch. 
Fouqueray - Reliures éditeur identiques chagrin bordeaux ornées de filets dorés aux 1ers 
plats - Dos à nerfs ornés de filets et titrés or - Couvertures et dos conservés - Tête dorées - 
Très bons exemplaires sur vélin.

60/80

205 LOTI (Pierre) - Aziyadé - Paris ; Calmann-Lévy, 1936 - 1 volume In-8° - Illustrations in et 
hors texte en couleurs au pochoir d’Auguste Leroux - Reliure éditeur chagrin bordeaux 
ornée de filets dorés au 1er plat - Dos à nerfs orné de filets et titré or -  Couvertures et dos 
conservés - Tête dorée - Très bon exemplaire sur vélin.

30/40

206 E. JOSEPH-DREANY, "Les indiens", contenant 5 scènes en relief, Purnell & son ltd, in-4, 
reliure métallique à siprale, ABE.

15/20

207 CHOCOLAT DELESPAUL-HAVEZ, "Album photographique - Album numéro 1 - 4 
voyages", recueil de vignettes, 24 pages, début Xxème, ETAT D'USAGE.

15/20

208 "Guide michelin 1936", 1081 pages, ETAT D'USAGE. 15/20
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209 "Guide michelin 1939", 1107 pages, ETAT D'USAGE. 15/20

210 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN, "Le secret de la licorne," 1960, 4ème plat B29, 
TBE.

20/30

211 "Mille et une étiquettes de fromage", 318 pages, nombreuses illustrations, 2007, éditions 
Dabecom, in-4, reliure d'éditeur,

15/20

212 Jean VERANNE, "Sublimes cartes à jouer", 253 pages, nombreuses illustrations, 2007, 
éditions du Félin,

10/15

213 JOUEF HO - TRACTEUR DIESEL, référence 838, boite d'origine, TBE. On joint 7 
POTENCES, BE.

15/20

214 JOUEF - ECHELLE HO - Ensemble comprenant : MOTRICE ELECTRIQUE SNCF BB-
22230, 2 VOITURES, VOYAGEURS  CORAIL 2ème CLASSE, WAGON FRET SNCF, 
WAGON PLAT BACHE VITTEL, 2 WAGONS MARCHANDISES (PLAT MILITAIRE et 
TOMBEREAU SNCF) et WAGON MARCHANDISES UNICOPA, tous en boites plastique 
sauf le dernier en boite carton, BE/TBE.

30/40

215 SIF - VOITURE DE COURSE, en tôle rouge, longueur : 18,5 cm, BE/TBE. 15/20

216 SCHUCO STUDIO - MERCEDES GRAND PRIX 1936, notice et boite d'origine, TBE. 15/20

217 SCHUCO OLDTIMER - MERCEDES SIPLEX ANNO 1902, boite d'origine, TBE. 10/15

218 TIN TOY COLLECTOR SERIES - DELIVERY TRUCK DRINK LUCKY LINDY, boite 
d'origine, TBE.

8/12

219 JOUSTRA - MERCEDES TELEGUIDEE, référence 2601, longueur : 22 cm, boite d'origine 
carton en mauvais état, TBE.

30/40

220 COFRADIS - Ensemble comprenant 15 CAMIONNETTES PUBLICITAIRES, boites 
d'origine, TBE.

30/40

221 MAJORETTE - TRACTEUR ET REMORQUE MICHELIN, boite d'origine, TBE. 10/12

222 KYOSHO - VOITURE CATERHAM SUPER SEVEN - YELLOW LINE, échelle 1/18ème, 
BE.

8/12

223 Ensemble de PETITES VOITURES de différentes marques, ABE à TBE. 30/40

224 DINKY TOYS - Ensemble comprenant 5 PETITES VOITURES dont  SIMCA 9 ARONDE 
(24U), TRIUMPH HERALD (189), FORD VEDETTE (24X), SIMCA ARONDE (544), EM à 
TBE.

20/30

225 CIJ & JRD - Ensemble comprenant 2 PETITES VOITURES : FREGATE RENAULT de 
marque CIJ en TBE et TRACTION VANT CITROEN de marque JRD, ME.

10/15

226 Ensemble de PETITES VOITURES MODERNES de différentes marques, BE à TBE. 15/20

227 MEDAILLER FRANKLIN - ECHELLE 1/18ème - BENZ PATENT MOTORWAGEN 1886, 
fidèle réplique fonctionnelle en métal et bois, 31 x 20 x 20 cm, TBE.

60/80

228 EDITIONS ATLAS - EN VOITURE TINTIN - Ensemble comprenant environ 66 
VEHICULES extraits des AVENTURES DE TINTIN, boites d'origine sous emballages 
carton, BE à TBE.

300/400

229 MEDAILLE DE TABLE COMMEMORATIVE DE LA TRAVERSEE EST OUEST DE 
L'ATLANTIQUE NORD PAR COSTES ET BOLLEONTE - HISPANO-SUIZA AUX 
ARTISANS DE LA VICTOIRE - SEPTEMBRE 1930, en bronze patiné, 50 mm de 
diamètre, gravée par Lemaitre, TBE.

40/50

230 Ensemble comprenant 3 MEDAILLES DE MARIAGE, en argent, différents modèles, un 
monogramée et datée en creux au revers, poids : 40 grammes, fin XIXème, TBE. On joint 
une MEDAILLE DE LA VILLE DE FECAMP, en argent, 40 mm de diamètre, revers vierge, 
poids : 28 grammes, TBE.

20/30

231 LIQUEUR BENEDICTINE - MEDAILLE ou PLAQUETTE COMMEMORATIVE DE 
L'IGNAUGURATION DES NOUVEAUX BATIMENTS DE LA BENEDICTINE ET DU 
MONUMENT DE SON FONDATEUR A LE GARND AINE LE 29 JUILLET 1900, en 
bronze patiné, 68 x 53 mm, BE. On joint 2 MEDAILLES DE TABLE DU CERTIFICAT 
D'ETUDE PRIMAIRE - VILLE DE FECAMP, en bronze argenté, 42 mm de diamètre, 
attributions gravées en creux au revers, TBE.

20/30

232 COFFRET renfermant des PIECES et MEDAILLES COMMEMORATIVES diverses, TBE. 
On joint un second COFFRET renfermant quelques MEDAILLES COMMEMORATIVES, 
ABE.

30/40

233 MEDAILLE DE TABLE A L'EFFIGIE DE BRIGITTE BARDOT, en argent, 40 mm de 
diamètre, gravée par Lesot, poids : 38 grammes, TBE. On joint 3 MEDAILLES DE TABLE 
en bronze patiné dont E.M.M.I.C. SAINT-MAIXENT et OFFERT PAR PAUL TIRARD 
HAUT-COMMISSAIRE DE LA REPUBLIQUE FRANCAISE - 1918-1930 - LYCEE DE 
MAYENCE, TBE.

15/20

234 MEDAILLE DE TABLE COMMEMORATIVE DE L'EXPOSITION COLONIALE 
INTERNATIONALE PARIS 1931, en bronzer patiné, 67,8 mm de diamètre, gravée par 
Bazor, TBE.

40/50
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235 Ensemble comprenant 3 MEDAILLES DES TABLE : CONSECRATION DE L'EGLISE DE 

BONSECOURS - ROUEN - 1885, en bronze patiné, 49 mm de diamètre, MEDAILLE DE 
COMMUNION/CONFIRMATION, en argent, 35 mm de diamètre, MEDAILLE ROUMAINE 
DU CONGRES CONGRES INTERNATIONAL D'EUCHARISTIE, 53 mm de diamètre, en 
bronze argenté ou argent, TBE et petite MEDAILLE DE TABLE COMMEMORATIVE DE 
LA VISITE DE L'IMPERATRICE MARIE-LOUIS A LA MONNAIE DES MEDAILLES EN 
1813, en argent, 21,3 mm diamètre, TBE.

20/30

236 VILLE DE PARIS - MEDAILLE COMMEMORATIVE PORTABLE SOUVENIR DE 
L'ASCENSION DANS LA GRAND BALLON CAPTIF A VAPEUR DE MR HENRY 
GIFFARD - 1878, en cuivre patiné, 50,7 mm de diamètre, bélière boule et anneau en laiton, 
coup sur la tranche, BE.

10/15

237 VILLE DE ROUEN - Ensemble comprenant 4 MEDAILLES DE TABLE : SOCIETE 
NORMANDE DE GEOGRAPHIE ROUEN, en bronze patiné, 50,7 mm de diamètre, 
attribution gravée au revers "à Melle Jeanne DELENS -1913", VILLE DE ROUEN, en 
bronze doré, 42,1 mm de diamètre, avers aux armes de la ville, revers muet, SOCIETE 
INDUSTRIELLE DE ROUEN, en vermeil, 40,7 mm diamètre et MEDAILLE DU 
CENTENAIRE DE BOIELDIEU 1775-1834 - OFFERT PAR LA VILLE DE ROUEN, en 
cuivre patiné, 50,9 mm de diamètre, gravée par Lagrange, TBE.

15/20

238 Important ensemble comprenant environ 210 BILLETS DE CHAMBRES DE COMMERCE 
ou MONNAIES DE NECESSITE, majoritairement entre 1914 et les années 1920, pour la 
plupart annulés dont : AUXERRE (50 c, annulé), ALBI (50 c, annulé), ALGER (50 c, 
annulé), AGEN (50 c x  2, 1 fr et 2 fr x 2, annulés), ANGOULEME (50 c x 3 modèles 
différents et 2 fr, annulé), ARRAS (25c, neuf), AUCH (50 c x 3 modèles différents et 1 fr x 
2 modèles différents, annulés), AVIGNON (25 c, 50 c x 2 modèles différents, 1 fr et 2 fr, 
neuf ou annulés), BAR-LE-DUC (50 c, annulé), BASTIA (50 c, neuf), BAYONNE (50 c et 2 
fr, annulés), BEAUVAIS (50 c, neuf), BERGERAC (50 c x 4 modèles différents, 1 fr x 2 
modèles différents et 2 fr, annulés), BETHUNE (50 c et 1 fr, annulé), BEZIERS (50 c et 1 fr 
x 2 modèles différents, annulés), BLOIS (50 c x 4 modèles différents et 1 fr x 2 modèles 
différents, annulés), BOLBEC (25 c, annulé), BOUGIE (50 c, annulé), BREST (50 c et 2 fr, 
annulés), CAEN (2 fr, annulé), CAHORS (50 c x 2 modèles différents et 1 fr, annulés), 
CALAIS (50 x 2, 1 fr et 2 fr, annulés), CARCASSONNE (50 c x 2 modèles différents), 
CASTRES (50 c et 1 fr, annulés), CETTE (50 c x 2 et 1 fr, annulé),CHALONS-SUR-
MARNE (50 c, neuf), CHALONS-SUR-SAONE (50 c x 7 et 1 fr x 6, annulés), 
CHATEAUROUX (50 c, annulé), CHARTRES (50 c x 4 et 1 fr x 3, annulé, 2 modèles 
différents), COGNAC (50 c, neuf), CORBEIL (50 c et 2 fr, annulés), DIJON (50 c), 
CONSTANTINE (50 c x 5 et 1 fr x 4, annulés), DUNKERQUE (50 c et 2 fr, neufs), EPINAL 
(50 c, neuf), FECAMP (50 c, 1 fr et 2fr, annulés), FOIX (50 c x 2 modèles différents), 
FLERS (50 c, neuf), GRANVILLE (50 c x 4 et 1 fr x 3, annulés, plusieurs modèles 
différents), GREY (50 c, annulé),  GUERRET ( 50 c et 2 fr, état neuf), LAVAL (50 c, neuf), 
LIBOURNE (50 c et 2 fr, spécimens), LONS-LE-SAUNIER (2 modèles du 50 c et 1 fr, les 
deux derniers annulés), LORIENT (50 c et 2 fr, neufs), LURE (50 c x 2 et 1 fr x 2, annulé), 
LYON (50 c, neuf), MACON (50 c, annulé), LE MANS (50 c, neuf), MAZAMET (50 c, 
annulé), MENDE (50 c, annulé), MONTLUCON (50 c x 3 modèles différents, 1 fr et 2 fr x 4 
modèles différents, tous annulés), MONTPELLIER (50 c x 2 modèles différents, un 
annulé), MOULINS (50 c x 3 et 1 fr x 2, annulés), NARBONNE ( 50 c x 2 modèles 
différents et 1 fr, annulés), NICE (25 c, 50 c x 2 modèles différents et 1 francs x 2 modèles 
différents, neufs), NIMES (50 c et 1 fr, annulés), NIORT (50 c, neuf), ORAN (50 c et 1 fr, 
annulés), ORLEANS ( 50 c x 2 modèles différents, 1 fr x 2 modèles différents et 2 fr, 
annulés), LE PUY (25 c et 50 c, annulés), REIMS (50 c et 1 fr, neufs), RENNES (50 c, 
neuf), ROCHEFORT ( 25 c x 2 modèles différents et  1 fr, neufs), LA ROCHELLE ( 50 c x 
2  modèles différents et  1 fr, annulés), RODEZ ( 50 x 2 modèles différents et  1 fr, 
annulés), LA ROCHE-SUR-YON (25 c, 50 c et 2 fr, annulés), SAINT-BRIEUC (50 c, 
annilé), SAINT-DIE (50 c x 2 modèles différents et 1 fr, annulés), SAINT-ETIENNE (25 c, 
50 c et 1 fr, neufs), SENS (50 c, annulé), TARARE (1 fr, annulé), TARBES (50 c et 1 fr, 
annulés), TOULON (50 c et 1 fr), TOULOUSE (50 c x 3 modèles différents et 1 fr x 4 
modèles, annulés), TOURS (50 c et 1 fr, neufs), LE TREPORT (25 c x 2, 50 c x 2 et 1 fr, 
neufs), TULLE (50 c et 1 fr, annulés), VALENCE (50 c et 1 fr, neufs) et VILLEFRANCHE 
(50 c x 2 et 50 c x 3 et 1 fr x 3, annulés), certains avec traces de rouille dues à des 
trombones, TBE pour la plupart.

500/600
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239 Autre important ensemble comprenant environ 115 BILLETS DE CHAMBRES DE 

COMMERCE ou MONNAIES DE NECESSITE, majoritairement entre 1914 et les années 
1920, pour la pluparts annulés dont : CHATEAUROUX (1 fr, annulé), EURE ET LOIR (1 
fr), GRANVILLE-CHERBOURG (50 c et 1 fr), COGNAC (1 fr), CORBEIL (1 fr), DIJON (1 
fr x 2 modèles différents), DIEPPE (25 c, 50 c x 2 modèles différents, 1 fr x 2 modèles 
différents et 2 fr x 2 modèles différents), CAEN (50 c x 3 modèles différents et 1 francs x 3 
modèles différents), AVIGNON (1 fr x 2), BAR LE DUC (1 fr), AJACCIO BASTIA (1 fr), 
BAYONNE (1 fr), BEAUVAIS (1 fr), BERGERAC (1 fr x 2 modèles différents), BETHUNE 
(1 fr), BEZIERS 1 fr), BLOIS (1fr), ORLEANS (1 fr), BOLBEC (50 c et 1 fr), QUIMPER 
BREST (1 fr), BOUGIE SETIF (1 fr), ALBI (1 fr x 2 modèles différents), ANGOULEME (1 
fr), AGEN (1 fr), AUCH (1 fr), ARRAS (50 c et 1 fr), ALES (50 c et 1 fr x 2), ALGER (50 c x 
2 modèles différents et 1 fr), ALENCON (50 x 2 modèles différents et 1 fr), FECAMP (50 c, 
1 fr et 2 fr x 2), ANGERS (25 c i fr), AUXERRE (50 c et 1 fr), LA ROCHELLE (1 fr), SAINT 
DIE (1 fr), AVEYRON 1 fr), SAINT DIZIER (1 fr), LA ROCJE SUR YON (1 fr), SENS (1 
fr), SAINT BRIEUC (1 fr), LE TREPORT (1 fr), BESANCON (1 fr x 2), ROUEN 50 c, 1 fr 
et 2 fr), FOIX (1 fr x 2 modèles différents), FLERS (1 fr), EPINAL (1 fr), GRANVILLE (1 fr), 
VESOUL (1 fr), LAVAL (1 fr), LIBOURNE (1 fr, specimen), LONS LE SAUNIER (1 fr), 
LORIENT (1 fr), LURE (1 fr), LYON (1 fr), MACON (1 fr) LE MANS (1 fr), MENDE (1 fr), 
MONTLUCON (1 fr), MONTPELLIER (1 fr), MOULINS LAPALISSE (1 fr), NANCY (1 fr), 
NARBONNE (1 fr), NICE (50 c et 1 fr), NIMES (1fr), ORLEANS (1 fr), ORAN (1 fr), 
SAINTMALO (1 fr), ROCHEFORT SUR MER (1 fr), LE PUY (1 fr), tous sur feuillets 21 x 
29,7, fixés par des petits morceaux d'adhésif repositionnable double face pouvant 
endommager certains billets lors de leur détachement, TBE pour la plupart.

300/400

240 CHAMBRE DE COMMERCE DE CAMBRAI - CARNET DES SPECIMENS DES 
EMISSIONS DES BILLETS DE NECESSITE 1914-1918 marqués "SPECIMEN SANS 
VALEUR" comprenant : 1 fr, 2 fr, 5 fr, 10 fr x modèles différents, 20 fr, 50 fr et 100 fr, billets 
ayant circulés, ABE à TBE.

60/80

241 Ensemble comprenant 15 BILLETS DE LA CHAMBRE DE COMMERCE DE FECAMP : 
50 c x 5, 1 fr x 5 et 2 fr x 5, tous avec la mention annulé, TBE.

30/40

242 Ensemble comprenant 15 BILLETS DE LA CHAMBRE DE COMMERCE DE FECAMP : 
50 c x 5, 1 fr x 5 et 2 fr x 5, tous avec la mention annulé, TBE.

30/40

243 Ensemble comprenant 15 BILLETS DE LA CHAMBRE DE COMMERCE DE FECAMP : 
50 c x 5, 1 fr x 5 et 2 fr x 5, tous avec la mention annulé, TBE.

30/40

244 Ensemble comprenant 5 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS, EM à BE. 8/12

245 Ensemble comprenant 14 BILLETS DE BANQUE Français : 5 FRANCS BERGER x 4 
(1943), 10 FRANCS MINERVE x 4 (1939, 1940 et 1941), 20 FRANCS PECHEUR x 5 
(1943, 1944  et 1949 avec cachet rouge "CORSAIRE"), 50 FRANCS JACQUES CŒUR 
(1940), ETAT D'USAGE.

20/30

246 Ensemble comprenant 14 BILLETS DE BANQUE : 5 FRANCS BERGER x 5 (1943), 10 
FRANCS MINERVE x 3 (1940 et 1941), 50 FRANCS LE VERRIER x 6 (1946), ETAT 
D'USAGE.

20/30

247 Ensemble comrprenant 12 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS : 5 FRANCS BERGER x 5 
(1943), 10 FRANCS MINEUR (1946), 20 FRANCS PECHEUR x 6 (1942, 1943, 1944), 
1000 FRANCS MIBERVE ET HERVULE 1946, ETAT D'USAGE.

20/30

248 Ensemble comprenant 10 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS : 50 FRANCS LE VERRIER 
x 6 (1946), 100 FRANCS JEUNE PAYSAN x 2 (1946) et 500 FRANCS 
CHATEAUBRIAND x 2 (1945), ETAT D'USAGE.

20/30

249 Ensemble comprenant 10 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS : 50 FRANCS LE VERRIER 
x 5 (1946), 100 FRANCS JEUNE PAYSAN x 2 (1946 et 1949) et 500 FRANCS 
CHATEAUBRIAND x 3 (1945), ETAT D'USAGE.

20/30

250 Ensemble comprenant 12 BILLETS DE CHAMBRES DE COMMERCE dont FECAMP, 
ROUEN, RENNES, PARIS, AMIENS…, BE. On joint 3 ASSIGNATS et 5 BILLETS DE 
BANQUE ETRANGERS, ABE à TBE.

8/12

251 Ensemble comprenant une QUINZAINE DE BILLETS DE BANQUE FRANCAIS, entre 
1938 et 1990, EM à ABE.

20/30

252 Ensemble comprenant 16 BILLETS DE BANQUE AMERICAINS : 14 DE 100 FRANCS du 
GOUVERNEMENT MILITAIRE ALLIE DES TERRITOIRES OCCUPES, série de 1944 et 
2 DE 50 FRANCS du GOUVERNEMENT MILITAIRE ALLIE DES TERRITOIRES 
OCCUPES, série de 1944, EM.

20/30

253 Ensemble comprenant environ 18 BILLETS DE BANQUE ALLEMANDS, différents 
modèles entre 1908 et 1923, BE.

15/20

254 Ensemble comprenant une VINGTAINE DE BILLETS DE BANQUE ETRANGERS, ABE à 
TBE.

10/15

255 Ensemble comprenant environ 48 BILLETS DE BANQUES ETRANGERS dont 
BELGIQUE, FORCES ARMEES BRITANNIQUES, BRESIL, EMPIRE ALLEMAND et 
Allemagne (plus d'une vingtaine), EMPIRE DE RUSSIE, NIGERIA, HONDURAS, 
VENEZUELA, GRECE…

20/30
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256 Ensemble comprenant environ 45 BILLETS DE BANQUE DE L'EMPIRE ALLEMAND, 

majoritairement entre 1910 et le début des années 1930, nombreux modèles différents, 
ABE à TBE.

30/40

257 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES ET ETRANGERES, 
majoritairement XXème, poids : 720 grammes, BE.

8/12

258 Ensemble de PIECES DE MONNAIES ETRANGERES PRINCIPALEMENT 
EUROPEENNES, majoritairement XXème, poids : 900 grammes, BE.

8/12

259 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES TOUTES EPOQUES ET 
ETRANGERES dont ITALIE, ETATS-UNIS, SUISSE, ESPAGNE, BELGIQUE, GRANDE-
BRETAGNE…, poids : 995 grames, EM à TBE.

15/20

259,1 Ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES ET ETRANGERES, poids : environ 
1,3 kg, BE.

10/15

260 Ensemble comprenant une CINQUANTAINE DE BILLETS DE BANQUE DE L'EMPIRE 
ALLEMAND, majoritairement entre 1910 et le début des années 1930, nombreux modèles 
différents, ABE à TBE.

30/40

261 DEMI ECU LOUIS XIV, mèche longue, 1651. 60/80

262 PIECE DE 1/4 DE FRANC NAPOLIEN EMPEREUR - CALENDRIER 
REVOLUTIONNAIRE, AN XIII atelier I, EM/ABE.

15/20

263 Ensembe comprenant 10 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, BE 
à TBE. On joint une PIECE DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, TBE.

30/40

264 Ensemble comprenant 102 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, 
TBE.

250/300

265 Ensemble comprenant 12 PIECES DE 10 FRANCS ARGENT HERCULE, années 1965 à 
1970, TBE.

60/80

266 Ensemble comprenant 9 PIECES DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, années années 
1974 à 1978, TBE. On un petit ensemble de PIECES DE MONNAIES, BE.

60/80

267 Ensemble comprenant 12 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, 
BE/TBE.

30/40

268 Ensemble de PIECES EN ARGENT COMPRENANT : 5 FRANCS ECU HERCULE 1876, 
10 FRANCS HERCULE x 2 (1965 et 1966), 50 CENTIMES SEMEUSE 1917, 1 FRANC 
SEMEUSE 1616, 2 FRANCS SEMEUSE 1916, 10 FRANCS TURIN x 4, 20 FRANCS 
TURIN 1933 et 100 FRANCS CENTENAIRE STATUE DE LA LIBERTE 1986, BE. On 
joint 3 PIECES en métal.

40/50

269 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS SEMEUSE x 8, 10 
FRANCS HERCULE x 4 (1965, 1970 et 1971) et 50 FRANCS HERCULE x 5 (1974, 1977 
et 1978), BE/TBE.

80/100

270 Ensemble comprenant 25 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, 
BE/TBE.

60/80

271 Ensemble de PIECES DE MONNAIES EN ARGENT COMPRENANT : 5 FRANCS 
SEMEUSE 1960, 10 FRANCS HERCULE x 3 (1969), 5 FRANCS ECU 1832A (usée), BE. 
On joint une PIECE PROBABLEMENT CHINOISE en argent ?, BE/TBE.

20/30

272 Ensemble comprenant 102 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, 
BE à TBE.

250/300

273 Ensemble comprenant 10 PIECES DE 10 FRANCS ARGENT HERCULE, années 1965, 
1966 et 1967, BE à TBE. On joint une PIECE DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, 
1975, TBE.

60/80

274 Ensemble comprenant 42 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, 
TBE.

100/120

275 Ensemble comprenant 11 PIECES DE 10 FRANCS HERCULE, années 1965 à 1970, TBE. 60/80

276 Ensemble comprenant 6 PIECES DE 50 FRANCS HERCULE, années 1974, 1975 et 
1976, TBE.

30/40

277 Ensemble comprenant 3 PIECES DE 5 FRANCS ECUS : HERCULE 1848, NAPOLEON 
III 1855, HERCULE 1875 et UMBERTO I D'Italie 1879, ABE à TBE. On joint 8 PIECES DE 
2 FRANCS ARGENT dont 7 SEMEUSE et 2 PIECES DE 1 FRANC ARGENT SEMEUSE, 
ABE à TBE.

40/50

278 Ensemble comprenant 11 PIECES DE 5 FRANCS ECU ARGENT : HERCULE 1842, 
1845 x 2 et 1849A, NAPOLEON III 1870 x 2, HERCULE 1873 x 2, 1875 et 1876, 
LEOPOLD II 1873, ABE à BE.

100/150

279 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES & ETRANGERES dont 6 
PIECES DE 1 FRANC SEMEUSE ARGENT, ABE à TBE. On joint 5 BILLETS D'EUROPE 
CENTRALE, BE.

10/15

280 Ensemble de PIECES DE MONNAIES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS ECU 
1873A, 5 FRANCS ECU LOUIS-PHILIPPE 1845, 5 FRANCS ECU 1849, 5 FRANCS 
BELGES LEOPOLD II 1868, 10 FRANCS TURIN x 3, 20 FRANCS TURIN, 10 FRANCS 
HERCULE 1967, 50 FRANCS HERCULE 1975,

30/40
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281 Ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES EN ARGENT comprenant : 5 

FRANCS ECU NAPOLEON III 1869, 50 FRANCS HERCULE x 6 (1974, 1975, 1977 et 
1978), 10 FRANCS HERCULE 1970, 5 FRANCS SEMEUSE x 6 (1962, 1963 x 2, 1964, 
1966, 1961), 20 FRANCS TURIN x 3 (1933, 1934 et 1938) et 100 FRANCS FRATERNITE 
1988, BE/TBE.

80/100

282 Ensemble comprenant 10 PIECES EN ARGENT DE 5 FRANCS SEMEUSE, en tre 1960 
et 1969, TBE. On joint une piece en argent de 10 FRANCS HERCULE, année 1965, TBE.

30/40

283 Important ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES MAJORITAIREMENT 
XXème, environ 9 kgs et 2 ALBUMS DE PIECES DE MONNAIES FRANCAISES, ABE à 
BE.

50/60

283,1 Ensemble de PIECES DE MONNAIES ETRANGERES EN ARGENT dont FRANCS 
SUISSES (0,50, 1, 2 et 5 francs), FLORINS HOLANDAIS (1 et 2 1/2), MONACO, 
AUTRICHE, poids : 338 grammes, BE à TBE.

50/60

284 PIECE DE 5 FRANCS OR, type NAPOLEON III TETE LAUREE, année 1864. 30/50

285 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1906. 140/160

286 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1903. 140/160

287 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1907. 140/160

288 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1910. 140/160

289 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1910. 140/160

290 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1909. 140/160

291 PIECE DE 20 FRANCS OR NAPOLEON TETE LAUREE, année 1863A, TBE. 140/160

292 PIECES DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1911. 140/160

293 PIECES DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1913. 140/160

294 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1911. 140/160

295 PIECE DE 20 FRANCS OR, type NAPOLEON III TETE NUE, année 1858. 140/160

295,1 Ensemble comprenant 2 MEDAILLES DE TABLE, PIECE DE 5 FRANCS HERCULE 
ARGENT 1875 et PIECE DE 50 FRANCS HERCULE ARGENT 1977, BE/TBE.

20/30

296 PIECE DE 100 FRANCS OR, type Génie, tranche marquée "Dieu protège la France" année 
1906.

600/800

297 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1906. 160/180

298 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1910. 160/180

299 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1910. 160/180

300 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1909. 160/180
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